' Der erste Fehler unterlauft Maren bei der ersten
i ~ Subtraktion (,52 minus 48 gleich 6“). Bei der
, folgenden Teildivision multipliziert sie fehlerhaft (,,7
L mal 8 gleich 58*) und subtrahiert wieder falsch (.61
i ; minus 58 gleich 7). Es fallt nun auf, dass Maren
~immer die Differenz der untereinander stehenden
Zahlen bildet, anstatt zu subtrahieren. Bei der letzten
* Teildivision tiberschlagt (,,8 passt in die 78 acht Mal)
und multipliziert (,,8 mal 8 gleich 66) sie falsch. Die
anschliefende Subtraktion ist fehlerhaft, da sie nur die Einerstelle der beiden Zahlen beachtet. Die
Differenz bzw. den Rest (2) hangt sie nach dem Notieren eines Kommas an den Quotienten an.




